2.5 Scenario Development: Write narrative

Scenario narrative planning template Senaryo anlatımı planlama şablonu
Use the template below to make notes which will then help you write your innovative, future classroom/school narrative: Daha sonra size yenilikçi, geleceğin sınıfı / okulu anlatımı yazmanıza yardımcı olacak notlar yapmanız için aşağıdaki şablonu kullanın:
The future-classroom/future-school scenario you create will move practice in your institution along one stage on the iTEC Innovation Maturity Model Oluşturduğunuz gelecekteki sınıf / gelecekteki okul senaryosu kurumunuzdaki uygulamayı iTEC İnovasyon Olgunluk Modelinde bir üst aşamaya taşır.
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Empower

Redefinition & 

innovative use

o

Technology supports new  learning services that go beyond institutional 

boundaries.

o

Mobile and locative technologies support ‘agile’ teaching and learning .

o

Learner as co

-

designer of the learning journey, supported by intelligent 

content and analytics.

4

Extend

Network redesign & 

embedding

o

Ubiquitous, integrated, seamlessly connected technologies support 

learner 

choice and 

personalisation

beyond the classroom. 

o

Teaching and learning distributed, connected and organised around the 

learner.

o

Learners take control of learning using technology to manage own learning.

3

Enhance

Process redesign

o

Teaching and learning ‘redesigned ‘ to incorporate technology, building on 

research in learning and cognition.

o

Institutionally 

-

embedded technology supports the flow of content and data, 

providing an integrated approach to teaching, learning and assessment.

o

Learner as ‘producer ‘ using  networked technologies to model and make.

2

Enrich

Internal Coordination

o

Technology used interactively to make differentiated provision within the 

classroom.

o

Technology  supports a variety of routes to learning.

o

Learner as ‘user’ of technology tools and resources.

1

Exchange

Localised use

o

Technology used within  current teaching approaches.

o

Learning is teacher

-

directed and classroom

-

located.

o

Learner as ‘consumer’ of learning content and resources
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Elements from the Scenario Development Template Senaryo Geliştirme Şablonundan Ögeler
In the box below, write which elements of your possible future education landscape this scenario is going to responding to (i.e. the elements of the Scenario Development Template that you decided to either Adapt to or Embrace). Aşağıdaki kutuya, gelecekteki olası eğitim Manzaranızın hangi öğelerine bu senaryonuzun yanıt olacağını yazın (yani ya uyarlamaya ya da kabul etmeye karar verdiğiniz Senaryo Geliştirme Şablon unsurları) 
Not: bu konudaki mailimin ekindeki excel tablosunda yer alan arkadaşlardan gelen cevaplara bakın
Read through the details of these elements once again and have them to hand throughout the next part of the process. You will now create a scenario narrative that is your preferable response to those possible futures. Bir kez daha bu öğeleri detayları ile okuyun ve onları sürecin sonraki bölümü boyunca ele alın. Şimdi olası gelecek konumlara tercih edilen bir yanıt olarak bir senaryo öyküsü oluşturacaksınız
Scenario narrative planning: Senaryo öyküsü planlama:
Who is involved in the scenario? (e.g. teachers, students, school librarians, members of the community, remote experts) What are their roles?

Kim senaryoda yer almaktadır? (örneğin öğretmenler, öğrenciler, okul kütüphanecileri, topluluk üyeleri, uzaktan uzmanlar) rolleri nelerdir?
Why have those involved decided to change their practice? In response to which particular aspects of your future education landscape? What is the core purpose of your scenario?
Neden kapsanılan bu kişiler uygulamalarını değiştirmeye karar verdi? Gelecekteki eğitim manzaranızın hangi belirli yönlerine yanıt olarak? Senaryonuzun temel amacı nedir?
Where does the scenario take place? (e.g. school classroom, local library, outdoors, in an online space). Describe the environment. Senaryo nerede gerçekleşiyor? (örneğin çevrimiçi bir alanda, okul sınıfında, yerel kütüphanede, dışarıda).Ortamı açıklayınız.
When does the scenario take place? (e.g. in school hours, out of school hours) senaryo ne zaman gerçekleşir? (örneğin okul saatleri içinde, okul saatleri dışında)
What happens? What are the people in your scenario doing? List all the activities they might undertake. What sorts of interactions are there between the people in your scenario?
Ne olur? Senaryonuzdaki insanlar neler yapar? Onların girişecekleri tüm aktiviteleri listeleyin. senaryonuzdaki insanlar arasında ne tür etkileşimler vardır?
Technology: What technology is used in your scenario? How is it used? (remember to refer back to the iTEC Innovation Maturity Model to see how technology can be used at the stage you are moving towards) Teknoloji: senaryonuzda ne tür teknoloji kullanılır? Nasıl kullanılır? (kendisine doğru hareket ettiğiniz (iTEC İnovasyon Olgunluk Modeli) aşamasında teknolojinin nasıl kullanılabileceğini görmek için iTEC Yenilik Olgunluk Modeline tekrar bakmayı unutmayın)
Other resources: What other resources are needed in your scenario? Diğer kaynaklar: senaryonuzda başka hangi kaynaklara ihtiyaç vardır?
Now use your planning notes to create a scenario narrative Şimdi bir senaryo öyküsü yazmak için bu planlama notlarınızı kullanın
Your narrative, which is a story of approximately 500 words or one side of A4, can take one of two forms: Yaklaşık 500 kelimelik veya A4 kağıdının bir yüzü kadar bir hikaye olan öykünüz iki biçimden biri tarzında olabilir:
a) A story style narrative in which you tell the story of the scenario in the third person, ne olduğunu açıklayan (karakterlere Bay X veya Bayan Y gibi isimler verebilirsiniz) üçüncü şahıs olarak senaryo hikayesini  anlattığınız bir hikaye öykü tarzı, describing what happens (you could give your characters names like Mr X or Mrs Y)

 OR VEYA
b) A ‘day in the life’ style narrative in which you would take one central character, perhaps a student or a teacher and tell a story of their day in the scenario, from their point of view. tek bir merkezi karakter belki bir öğrenci veya öğretmeni ele alacağın ve senaryoda onların bakışından onların bir gününün hikayesini anlatacağın 'hayatında bir gün' Tarzı öykü.
Scenario narrative Senaryo öyküsü
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